

# СКВОЗЬ ОБЛАКА

2 ХУАЙ ШАН

Комильфо  
2025

УДК 821.133.1-7

ББК 84

Т 11

Хуай Шан. Сквозь облака. Том 2 — М.: ЭКСМО, 2025. — 408 с.

ISBN 978-5-04-226930-1

В полицию обращаются безутешные родители: их единственного сына, отправившегося на выходные за город с одноклассниками, похитили и требуют неподъемный выкуп в двести миллионов юаней. Внезапно мальчик сам выходит на связь и заверяет, что с ним всё в порядке, а шантаж — чей-то злой розыгрыш. Но «хулиган» продолжает донимать супругов звонками и подозрительно ловко выбирает время, когда у уехавших в горы ребят проблемы со связью... Тем же вечером на крыльце семейного дома появляется кровавый «подарок». Заручившись поддержкой консультанта Лу, майор Янь берётся за это непростое дело.

# Глава 1

Когда будильник прозвенел в восемнадцатый раз, из-под одеяла наконец высунулась крепкая мужская рука и точным движением прервала назойливую трель. Часы показывали половину одиннадцатого утра. Янь Се с трудом сел в кровати и потёр гудящую с похмелья голову. Ему потребовалось минут десять, чтобы вспомнить события прошлого вечера.

В управлении отмечали передачу дела «пятьсот два» в прокуратуру. Провинциальное ведомство пообещало взяться за поиски таинственного снайпера, о новом дизайнерском наркотике доложили в Министерство общественной безопасности, а из больницы сообщили, что капитан группы спецназа Кан Шуцян идёт на поправку. Под бурные аплодисменты замначальника Вэй торжественно объявил, что все участники операции получают трёхдневный отпуск, — и понеслось. Цинь Чуань на пару с Гоу Ли напоили Янь Се почти до беспамятства, а потом заботливо дотащили до дома. Майор также смутно припоминал вчерашний разговор с матерью: она говорила, что сегодня надо...

Сон как рукой сняло. Янь Се схватил мобильный, зашёл в «Вичат» и прочитал последнее сообщение: «Сынок, сегодня в полдень у тебя встреча с дочерью главы инвестиционно-



строительного холдинга в нашем ресторане на крыше. Сделай масочку, оденься понаряднее!»

Майор отложил телефон, повернулся к зеркалу и с трудом узнал себя в отражении. Щёки заросли щетиной, волосы спутались и напоминали воронье гнездо.

— Опять торговать лицом, — недовольно пробормотал он.

За полчаса Янь Се преобразился, как Сейлор Мун: принял душ, побрился, подровнял волосы, уложил их гелем и побрызгался парфюмом — теперь из зеркала на него смотрел красавец на миллион. Майор с довольным видом закинул полотенце на плечо и нагой вышел из ванной. Он собирался пойти в гардеробную и подобрать наряд, в котором в сто восьмой раз услышит «ты очень хороший, давай останемся друзьями» или «я ещё слишком молода, мои родители против серьёзных отношений», но решил для начала утолить жажду с похмелья чашкой чая.

Янь Се толкнул дверь кухни и обомлел. Перед ним стоял Цзян Тин с открытой наполовину чайной коробкой в руках и растерянно хлопал глазами.

— Как ты...

Майор хотел спросить: «Как ты здесь оказался?» — но тут же вспомнил, что сам предложил капитану у себя погостить и вручил ключи от квартиры. Второй мыслью пронеслось: «Кто ж знал, что ты действительно придёшь!» Янь Се взглянул на застывшую над коробкой ладонь Цзян Тина и понял, что застал воришку на месте преступления.

— Опять покушаешься на мой чай для свадебной церемонии!

Капитан спрятал руки за спину.

— Нет.

— Уже даже воду вскипятил!

— Ничего подобного.



— Зубы мне заговаривал, мол, чай должен пить законный владелец, а сам втихаря его хлещешь!

— Ты всё неправильно понял.

Майор шагнул вперёд, достал из нижнего ящика шкафа огрызок блина выдержанного пуэра и потряс перед носом Цзян Тина:

— А этот кто выпил?

— Хань Сяомэй.

Янь Се приближался к капитану цунь за цунем, тот попытался отстраниться, но бежать было некуда.

— Посмотри мне в глаза и скажи: кто выпил чай? — с нажимом повторил майор. — Хань Сяомэй или ты?

На спокойном лице Цзян Тина мелькнуло смущение. Он указал пальцем куда-то вниз и попросил:

— Ты не мог бы для начала надеть штаны?

Янь Се опустил взгляд, и тотчас его щёки вспыхнули лёгким румянцем, но он не растерялся и дерзко бросил:

— Это называется мужское достоинство, слышал о таком?

Цзян Тин хотел что-то ответить, но передумал. Майор хмыкнул и с победоносным видом зашагал прочь. Однако стоило ему выйти из поля зрения капитана, как он мигом прикрывшись рукой и скользнул в спальню.

Когда минутная стрелка сделала ещё половину оборота, Янь Се уже сидел в элегантной рубашке и брюках за рулём дорогого автомобиля. На ногах красовались кожаные туфли, изготовленные по индивидуальному заказу, на запястье — дорогие часы. Он посмотрелся в боковое зеркало и, довольный своим преображением, бросил косой взгляд на пассажира рядом.

— Ну как тебе?

Цзян Тин молча перевернул страницу «Красной книги».

— Я, вообще-то, с тобой разговариваю!

Когда капитан вновь пропустил его слова мимо ушей, Янь Се бесцеремонно выхватил у него книгу и швырнул на заднее сиденье.

— Ты сам-то хоть понимаешь, о чём она? Выпендрёжник!

Цзян Тин приложил ладонь ко лбу, протяжно вздохнул, взглянул на майора и признался:

— Не понимаю, но псевдофилософские книжки помогают мне выбросить из головы всё лишнее, например твой утренний вид.

В салоне повисла тишина. Загорелся зелёный сигнал светофора, и машина вместе с потоком плавно двинулась вперёд. Янь Се угнетала недосказанность, и несколько минут спустя он всё же решил прояснить ситуацию:

— А что тебя так смутило? Ты в универе ни разу с друзьями в баню не ходил? Или тебя только в женские пускали?

— В мужских банях у всех всё... в пределах нормы.

— А у меня нет?!

Цзян Тин очень хотел кивнуть, но вместо этого деликатно поинтересовался:

— Ты взял меня с собой на свидание вслепую, чтобы я намекнул девушке о том, что случайно увидел утром?

— А?

— Если очень надо, я могу попробовать.

Янь Се резко перестроился и пошёл на обгон под звуки протестующих гудков автомобилей.

— Не нужны мне никакие намёки! — взревел майор. — Я и так всех очаровываю с первого взгляда!

Капитан театрально похлопал в ладоши.

— Тогда вперёд!

S450 вновь остановился на светофоре. В зеркале заднего вида отразилось мрачное лицо Янь Се: он словно ехал не на свидание, а на похороны. Цзян Тин попытался разрядить обстановку и, откашлявшись, заговорил:



— Меня давно интересует один вопрос, и, раз уж мы наедине, спрошу сейчас. Надеюсь, ты не против.

Майор насторожился. Опыт подсказывал: после таких фраз не стоит ждать ничего хорошего. Обычно следом шло что-то вроде «ваше алиби на момент преступления не подтвердилось, потрудитесь объяснить» или «на теле жертвы обнаружено ДНК, позвольте взять у вас кровь для сравнения».

— Почему все твои свидания вслепую оборачиваются провалом? Профессия, конечно, не самая удачная, но ты очень богат, так что в целом...

— Девушек мне сватают либо родители, либо коллеги, — с недовольным видом заговорил майор. — Родители хотят себе невестку из обеспеченной семьи, и там два варианта. Первый: независимая и успешная, приехала после учёбы за границей и хочет, чтобы я уволился и занялся семейным бизнесом. На это я не готов, так что без шансов. Второй: капризная неженка с несносным характером, с которой у меня тем более ничего не выйдет.

— Понятно.

Янь Се искоса взглянул на капитана и подчеркнул:

— Терпеть не могу неженок!

— Угу.

Цзян Тин достал из кармана на дверце бутылку молока и сделал несколько маленьких глотков. В уголках рта остались следы пенки, и розовые губы стали казаться темнее обычного. Янь Се закатил глаза и с раздражением воскликнул:

— Обязательно вот так пить?!

— Я и сам не в восторге от молока, но врач сказал, мне нужно восполнить дефицит кальция. Ты продолжай. Что там с коллегами?

Янь Се к тому моменту уже потерял нить разговора. Он бездумно надавил на педаль газа, затем резко дал по тормозам



и включил поворотник, чтобы перестроиться. На его скулах заиграли желваки.

— Майор Янь?

Янь Се процедил сквозь зубы:

— Там тоже ничего не клеится. Либо я девушкам не по душе — видите ли, слишком суров, либо они мне. Например, несколько раз попадались хищницы, которые с ходу предлагали раздел добрачного имущества пополам после развода... Да сколько можно! Хватит пить!

Озадаченный капитан сделал последний глоток и убрал пустую бутылку обратно в карман.

«Мерседес» остановился на парковке. Янь Се поставил машину на ручник, заглушил мотор, но покидать её не торопился.

— Выйди, — выплюнул он.

Цзян Тин с подозрением посмотрел на майора, но, списав всё на нервы перед свиданием, подчинился. Когда дверь автомобиля захлопнулась, Янь Се молниеносно схватил с заднего сиденья «Красную книгу» и впился глазами в текст. Трёх минут дрейфа в океане знаний хватило, чтобы очистить голову от ненужных мыслей. Майор захлопнул томик Юнга и, тяжело вздохнув, пробормотал:

— Поистине великий мастер!

Янь Се толкнул дверцу машины и опешил:

— А ты что здесь забыла?!

Прямо перед ним стояла Ян Мэй в бархатном платье цвета шампанского и узких туфлях на красной подошве, которые добавляли ей сантиметров десять к росту. Жемчужные серьги подчёркивали яркие глаза и белоснежную улыбку.

— Пришла. На. Обед, — отчеканила она.

— Кто тебя пригласил?

— Я, — отозвался Цзян Тин.

— А кто тогда пойдёт со мной на свидание? — Майор с трудом сдерживал эмоции.





Цзян Тин наклонился к его уху и произнёс:

— Спокойно. — Он вытянул два пальца. — Я должен тебе столько. — Затем показал девять. — А ты ей — столько.

— Откуда такая сумма?! Чушь собачья! Когда это я...

— Машина Ян Мэй не подлежит ремонту. — Одной этой фразой капитан перечеркнул разом любые возражения Янь Се. — Я угощу её обедом, и все в расчёте. Останется только небольшая компенсация от муниципального управления. — Цзян Тин скрестил руки на груди и с видом рефери, объявляющего конец раунда, добавил: — Вопросы есть?

— У меня нет, — с улыбкой ответила Ян Мэй.

На висках майора вздулись вены.

— И у меня...

— Вот и отлично, — с облегчением заключил Цзян Тин. — Теперь можем идти.

К ресторану на крыше высотного дома, объединявшего отель и торговый центр, доставляли два панорамных лифта. Двери с мягким звоном открылись, Цзян Тин бросил взгляд на Янь Се, словно желая удачи, и скрылся в кабине вместе с Ян Мэй.

Капитан наблюдал, как парковка под ногами стремительно удаляется, когда услышал нерешительный голос подруги:

— Цзян-гэ...

— Почему ты не выносишь Янь Се?

Девушка на мгновение растерялась:

— Ничего подобного, просто майор Янь иногда довольно...

— Он действительно бывает резок, но человек он неплохой. — Цзян Тин словно прочитал мысли Ян Мэй. — Вы уже не дети, сядьте и прямо всё обсудите, а не ходите вокруг да около. Только время зря теряете.

— Э-эм... Что?

— Если однажды мне придётся уехать, — капитан жестом попросил не перебивать, — не исключено, что тебя могут



втянуть в какие-нибудь разборки. Так вот знай: на Янь Се можно положиться.

— Хм?

Лифт остановился на последнем этаже, двери медленно разъехались, и Цзян Тин вышел из кабины. Он даже не заметил, как от изумления Ян Мэй округлила глаза и едва не выронила из рук сумку, которая стояла больше, чем Хань Сяомэй зарабатывала за полгода.

На крыше под стеклянным куполом раскинулся настоящий парк: сад со множеством растений, смотровая площадка и даже зона с подвесным бассейном. Рядом разместился ресторан с изысканным интерьером в современном стиле.

Янь Се прокрался к барной стойке с таким видом, будто выслеживает преступника, только пистолета в руке не хватало.

— Господин, что вы здесь делаете? — взволнованно окликнул его управляющий. — Девушка уже заждалась! Даже если вы не в восторге от свиданий вслепую, нельзя же вечно здесь прятаться! Вы взрослый человек, будьте смелее!

— Тсс! — прошипел майор. Он притянул мужчину к себе и указал на пару неподалёку. — Присмотри за ними.

Управляющий проследил взглядом за пальцем Янь Се и увидел, как Цзян Тин галантно отодвинул стул и пригласил Ян Мэй присесть.

— Если будут держаться за руки, целоваться или ещё что похабное вытворять, гони их в шею: у нас приличное заведение! И ещё: не забудь выставить девушке счёт!

Мужчина с подозрением спросил:

— П-почему?

— Потому что я её не приглашал! — холодно произнёс майор и зашагал прочь.

Управляющий растерянно посмотрел на Ян Мэй, затем на красивого молодого человека. В его голове замелькали сотни



эпизодов драм о несчастной любви, а в сердце зародилось чувство к сыну начальника и ненависть к его врагу.

— Что-то не так? — тихо спросил официант.

Управляющий, приподнявшись на цыпочки, проводил взглядом Янь Се, который нехотя шёл к прекрасной девушке за столиком, затем мрачно посмотрел на Цзян Тина и угрюмо сказал:

— Мне нужно кое-что рассказать хозяйке.

## Глава 2

— Чем занимаешься в свободное время? — поинтересовалась девушка, обворожительно улыбнувшись, и отрезала кусочек рыбы.

Плавно лилась фортепианная музыка, обходительные официанты бесшумно разносили по залу блюда. Взгляд Янь Се был прикован к противоположному углу ресторана, и его спутнице пришлось слегка повысить голос:

— Чем занимаешься в свободное время?

— М-м? — опомнился майор. — У меня нет свободного времени. Месяцами работаю сверхурочно.

— А в отпуске? Читаешь книги, путешествуешь или ходишь на концерты и слушаешь музыку?

— Музыку? Я разве что в машине могу включить какой-нибудь плейлист для танцев на площади.

Девушке стоило немалых усилий сохранить невозмутимый вид. Она сменила тему:

— Ты, наверное, уже раскрыл немало дел.

— Ох, не то слово!

— Знаешь, я с детства восхищалась работой полиции! Можешь рассказать о каком-нибудь необычном случае в своей практике?



Майор в восьмой раз посмотрел на Ян Мэй, которая трещала без умолку и почти не притрагивалась к своему блюду. Капитан в свойственной ему манере тщательно пережёвывал еду и лишь время от времени кивал или качал головой. Янь Се нехотя отвёл взгляд и рассеянно произнёс:

— Необычном? Да у нас всё примерно одно и то же. — Девушка смерила спутника взглядом и решила дать красавчику последний шанс. Майор, словно прочитав её мысли, вдруг добавил: — Впрочем, в последнее время была парочка исключений. Несколько дней назад преступника размазало по трассе колёсами грузовиков. Он стал похож на соус в твоей тарелке. Два часа соскребали с асфальта! А в прошлом месяце девица, твоя ровесница, провозила в себе наркотики, обмотанные пищевой плёнкой. Брр, мерзость. Наши сотрудницы потом ещё пару дней нормально есть не могли... — Спутница майора уже проклинала себя за то, что не ушла раньше. — Вот потому-то я и говорю, что в твоём возрасте не стоит гулять одной по ночам, а уж если куда собралась, не одевайся вызывающе. Ты не подумай, что мужики-шовинисты обвиняют во всём жертв, просто иногда встречаются настоящие животные, которым всё побоку. Упекут их за решётку — и ладно, а женщине потом с этой травмой жить, поэтому... Эй, официант!

Управляющий, который тайком наблюдал за ними, поспешно откликнулся:

— Слушаю, господин.

Майор указал на Цзян Тина с Ян Мэй, двинувшихся в сторону смотровой площадки:

— Куда это они пошли?

— Захотели подышать свежим воздухом после обеда, — сочувственным тоном ответил управляющий.

Янь Се так переживал за своего друга, будто тот идёт с девушкой не на смотровую площадку, а сразу в зал бракосочетаний.



— Кхм! — Девушка отложила приборы, промокнула салфеткой губы и с улыбкой произнесла: — Рада была познакомиться, но мне пора. Думаю, обмениваться контактами нет смысла.

— Да? — удивился майор. — Мы ведь отлично болтали! Что-то случилось?

Управляющий прикрыл глаза ладонью, сторая от неловкости. Красавица из последних сил пыталась сохранить лицо:

— Вовсе нет. — Она улыбнулась. — Я только хотела спросить: пара, за которой ты всё время наблюдал, просто влюблённые или супруги?

— Брат и сестра! — рявкнул Янь Се.

В глазах девушки заплясали огоньки.

— Тогда не жди, действуй! — с энтузиазмом воскликнула она. — Неважно, что стоит между вами, борись за свою любовь! А я пойду, прощай.

Ошарашенный майор только и смог выдавить из себя:

— А?

Красотка взглядом указала на пару, мол, не упускай свой шанс, хотя со стороны могло показаться, будто она просто закатила глаза. Затем девушка взяла миниатюрную сумочку от «Эрмес» из крокодиловой кожи и ушла не оглядываясь.

— Печально, конечно, — управляющий похлопал Янь Се по плечу, — но вы сами виноваты.

Майор казался сбитым с толку и даже обиженным.

— Да я ведь всего пару раз взглянул!

Он в два счёта расправился со стейком, вытер салфеткой уголки губ и направился к смотровой площадке. Под стеклянным куполом пестрели деревца делоникса на фоне белоснежных кустов жасмина, плетистые розы обвивали мраморные колонны. Цзян Тин стоял спиной к майору, спрятав руки в карманах брюк, пока Ян Мэй медленно склоняла голову к его плечу.



— Кхм! — нарочито громко прочистил горло Янь Се.

Девушка тотчас обернулась и гневно сверкнула глазами. Майор ответил невинной улыбкой:

— Только что звонили из управления. — Цзян Тин насто-  
рожился. — Срочное сообщение насчёт дизайнерского нар-  
котика...

Янь Се выдержал многозначительную паузу, и капитан не обманул его ожиданий:

— Ян Мэй, оставь нас с майором Янем наедине. Нам нужно кое-что обсудить.

Девушка была вне себя от ярости. Тяжело дыша, будто что-то застряло у неё в глотке, она взмахнула волосами и зацокала каблуками к выходу, напоследок метнув в сторону врага испепеляющий взгляд. Янь Се смиренно кивнул, и каблуки Ян Мэй застучали ещё сильнее, словно под ногами у неё был не пол, а тело ненавистного полицейского.

— Так что там с наркотиком? — спросил Цзян Тин, а когда майор подошёл вплотную, добавил: — Что, опять отшили? Какая причина на этот раз?

— Понятия не имею. Попробуй разбери, что у этих женщин на уме.

Капитан обернулся, фигура Ян Мэй уже скрылась в зале ресторана.

— Может, ты ещё сам не понял, к кому сердце лежит. — Цзян Тин встретил удивлённый взгляд Янь Се, который словоно говорил «кто бы мог подумать, что капитан Цзян такой романтик». — Я в таких делах не эксперт, просто стараюсь мыслить логически.

— Эй, великий мастер, — майор пихнул его локтем в бок.

— Ты чего?

— Мы ведь с тобой почти ровесники, неужели тебе ни разу не устраивали свидания вслепую?

— Коллеги пару раз пытались.